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Vec: 

Habilitačná prednáška a obhajoba habilitačnej práce Ing. Martin Rovňák, PhD. - oznámenie 

 

Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu Prešovskej univerzity v Prešove oznamuje, že dňa 

13. decembra 2023 o 9.00 hod. sa uskutoční v Aule M. Bosáka (M120) Fakulty manažmentu, 

ekonomiky a obchodu PU v Prešove, Konštantínova 16, Prešov, habilitačná prednáška a obhajoba 

habilitačnej práce Ing. Martina Rovňáka, PhD. v odbore habilitačného konania a inauguračného 

konania: manažment. 

 

Názov habilitačnej práce: „Analytický pohľad na manažment a financovanie projektov zameraných 

na ochranu životného prostredia v kontexte regionálneho rozvoja“ 

 

Téma habilitačnej prednášky: „Možnosti financovania environmentálnych projektov a identifikácia 

najčastejších problémov pri ich získavaní“ 

 

Habilitačná komisia: 

Predseda komisie: 

prof. Ing. Róbert Štefko, Ph.D., Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu, 

ekonomiky a obchodu, vedecky pôsobí v odbore habilitačného a inauguračného konania (ďalej 

HIK) obchod a marketing a v odbore HIK manažment 

Členovia komisie: 

doc. Ing. Emília Duľová Spišáková, PhD., Ekonomická univerzita v Bratislave 

Podnikovohospodárska fakulta so sídlom v Košiciach, vedecky pôsobí v odbore HIK finančný 

manažment, v odbore HIK ekonomika a manažment podniku a v odbore HIK manažment 

doc. Ing. Alena Andrejovská, PhD., Technická univerzita v Košiciach Ekonomická fakulta, 

vedecky pôsobí v odbore HIK financie, bankovníctvo a investovanie a v odbore HIK 

ekonomika a manažment podniku 

Oponenti habilitačnej práce: 

prof. Ing. Naquibullah Daneshjo, PhD., Ekonomická univerzita v Bratislave Obchodná 

fakulta, vedecky pôsobí v odbore HIK obchod a marketing a v odbore HIK manažment 

prof. h. c. prof. Ing. Monika Hudáková, PhD., MBA, Vysoká škola ekonómie a manažmentu v 

Bratislave, vedecky pôsobí v odbore HIK odvetvové ekonomiky a manažment, v odbore HIK 

ekonomika a manažment podniku a v odbore HIK manažment 

doc. Ing. Rastislav Kotulič, PhD., Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu, 

ekonomiky a obchodu, vedecky pôsobí v odbore HIK odvetvové a prierezové ekonomiky, v 

odbore HIK ekonomika a manažment podniku a v odbore HIK manažment 

 

Tešíme sa na Vašu účasť. 

 

           prof. Ing. Róbert Štefko, Ph.D.  

                   dekan fakulty a predseda VR FMEO PU  

 


